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Extracto del acta de la sesión de 26/12/2013

Autorización de festejos taurinos 2014 durante el  día 17 de enero de 2014.
Rectificación del Inventario Municipal
Convenio de Colaboración entre del Ayuntamiento de Mas de las Matas y Red Eléctrica de España S.A.U para la instalación de la línea eléctrica Mezquita-Morella. 
El objetivo del convenio es la colaboración activa entre ambas partes para facilitar la implantación de la infraestructura en el tramo que transcurre por el término municipal. En particular, el AYUNTAMIENTO se compromete a:

- Realizar las actuaciones administrativas de su competencia, necesarias para que RED ELÉCTRICA construya, ponga en servicio, opere y mantenga la Instalación; tramitar y otorgar las autorizaciones y permisos municipales que, en su caso, sean procedentes; e informar favorablemente en los procedimientos tramitados al respecto por otras Administraciones Públicas. 

- Ceder a RED ELÉCTRICA el derecho de uso de los caminos municipales necesarios para la construcción de la Instalación.

- Realizar las actuaciones administrativas de su competencia necesarias para la aplicación de medidas correctoras y de mantenimiento de la Instalación.

RED ELÉCTRICA entregará al AYUNTAMIENTO la cantidad de 48.000 €. 
Ruegos y preguntas

 
Primero.- La Sra. Concejal del Partido Socialista, Dña. Isabel Lecha Zapater, propone que el Ayuntamiento organice a través de alguna de las mutuas que trabajan para éste, cursillos para la obtención de la titulación de primeros auxilios. Comenta que estos cursillos podrían estar destinados a trabajadores del Ayuntamiento así como para todas aquellas personas ajenas a él que puedan estar interesadas.  


 Segundo.- La Sra. Concejal del Partido Socialista, Dña. Isabel Lecha Zapater, ruega se adopten las medidas oportunas para controlar el aumento de excrementos de animales depositados en la vía pública. 


Tercero.- La Sra. Concejal del Partido Socialista, Dña. Isabel Lecha Zapater, propone que se estudie la reubicación de las señales de “STOP” colocadas en varios puntos del municipio que actualmente son escasamente visibles para los vehículos  
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