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Extracto del Acta de la Sesión ordinaria del 31/10/2013

Aprobación de las fechas de la Feria EXPOMAS 2014, con el objeto de confeccionar el próximo calendario de Ferias Oficiales de Aragón para el año 2.014. Por unanimidad se fijan los días 17 y 18 de mayo de 2014 
Aprobación inicial de la modificación de las Ordenanzas Fiscales para el año 2014. Durante ejercicios anteriores el Pleno de este Ayuntamiento venía actualizando las tasas y los impuestos municipales con la pretensión de adecuarlos a los incrementos de precios al consumo. Desde hace tiempo, el contexto económico es de recesión lo que provoca en todos los ciudadanos una merma en su poder adquisitivo.  

El Ayuntamiento de Mas de las Matas dada la actual situación económica pretende congelar las tasas e impuestos locales con el fin de aliviar la presión fiscal que sufren los vecinos. Por esta razón el Pleno del Ayuntamiento por unanimidad acuerda no modificar las ordenanzas fiscales municipales considerando con ello que se obtiene una congelación de la presión fiscal a los vecinos.

INFORMES DE ALCALDÍA

El Sr. Alcalde informa sobre:

- las pintadas realizadas en varios edificios municipales y eclesiásticos. Comenta que como representante del Ayuntamiento ya ha formalizado la correspondiente denuncia ante el cuartel de la Guardia Civil quienes han abierto diligencias y se encuentran investigando a los posibles autores de los hechos. Añade que se informó al Departamento de Patrimonio del Gobierno de Aragón quienes indicaron la conveniencia de proceder a la limpieza. Por ultimo señala que también se notificó al obispado quienes dijeron que se pondrían en contacto con los seguros que tienen contratados para realizar una pronta limpieza de las fachadas. 

- la reunión a la que asistió con D. Xavier de Pedro, Director de la Confederación Hidrográfica del Ebro para hablar sobre la presa que está proyectada en el término municipal de Aguaviva. Comenta que las alegaciones al proyecto fueron desestimadas y que el proyecto continúa su tramitación al tratarse de un proyecto de carácter prioritario. 
- la reunión mantenida con el Sr. Consejero de Medio Ambiente al que se le preguntó por el estado de la tramitación del proyecto de la depuradora en nuestro municipio. Comenta que le indicaron que nuestro proyecto estaba pendiente de informe de impacto medioambiental, y que no se tardará en licitar. 
- el PLAN FEADER 2014. Informa que este año la cantidad va a ser muy reducida ya que son proyectos de cuatro años y los años entre periodos, los años de transición, se acude a remanentes y se oferta la inclusión en un Plan FEADER bastante reducido económicamente.
- la reclamación realizada por la mercantil UNIÓN FENOSA  a raíz de la falta de abono de las facturas correspondientes de enero a marzo del año 2011 que presuntamente fueron objeto de contratación fraudulenta por parte de la empresa comercializadora de los contratos. Existe amenaza de corte de suministro, aunque se estima preciso esperar para ver en que sentido se pronuncian los tribunales respecto al presunto delito de estafa del que el Ayuntamiento ha sido víctima. 

- la presentación por parte del secretario-interventor municipal de los informes  correspondientes al tercer trimestre de ejecución del presupuesto del ejercicio 2013 al Ministerio de Hacienda y Administraciones Publicas. El Sr. Alcalde cede la palabra al Sr. Secretario-Interventor quien explica que realizados los cálculos, y si éstos son los correctos, el Ayuntamiento de Mas de las Matas y su Organismo Autónomo,  cumple con los objetivos de estabilidad presupuestaria, con la regla de gasto y con los niveles de endeudamiento, de todo cual se ha dado cuenta telemáticamente al ministerio.

Ruegos y preguntas
 
Primero.- El Sr. Concejal del Partido Aragonés, D. Julio Sisqués Daniel, pregunta sobre el estado de la tramitación del expediente de cesión del local municipal a la empresa pública de CORREOS Y TELEGRAFOS S.A. El Sr. Alcalde responde que la citada empresa ha retomado el asunto y parece que en poco tiempo presentará la oferta. 


Segundo. La Sra. Concejal del Partido Socialista, Doña Isabel Lecha Zapater pregunta quien usa el otro local municipal de Plaza España 10 bajos. Al respecto indica que desde la Comarca del Bajo Aragón se va a contratar un Agente de Empleo y Desarrollo Local y sería un buen lugar para ubicarlo en los días que ejerza en nuestro municipio. El Sr. Alcalde le responde que está siendo ocupado por notario y trabajadora social de la comarca,  si bien podrá coordinarse para que puedan prestar servicios todos ellos.  


Tercero. La Sra. Concejal del Partido Socialista, Doña Isabel Lecha Zapater pregunta como lleva el Ayuntamiento las reformas en edificios municipales referentes a la mejora de la accesibilidad. El Sr. Alcalde responde que ya estuvo viéndolo con el técnico que presta sus servicios de asesoramiento y se valoraron las posibilidades. Toma de nuevo la palabra la Sra. Lecha para decir que seguirá insistiendo sobre esta cuestión por la importancia que tiene el adecuar los edificios  municipales a la normativa sobre accesibilidad.  
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